



УТВЕРЖДАЮ

Директор ГБОУ «ДДЮТ»

В.Ю. Шульгина

2021 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по авиамodelьному спорту среди обучающихся в классе моделей планеров F-1 E/N

1. Цели и задачи:

- популяризация и пропаганда авиамodelьного спорта в области и городе;
- повышение спортивного мастерства юных спортсменов;
- обмен опытом конструирования и запуска летающих моделей;
- выполнение спортивных разрядов.

2. Место и время проведения

Соревнования проводятся в г. Архангельске 25 апреля 2021 года в спортивном зале муниципального бюджетного образовательного учреждения муниципального образования «Город Архангельск» «Средняя школа № 10» по адресу: г. Архангельск, ул. Воскресенская, д. 95, корп. 3. Начало стартов в 10:00.

3. Организаторы соревнований

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляется ГБОУ «ДДЮТ». Непосредственное руководство возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК). Главный судья соревнований – Новосельцев Сергей Владимирович, педагог дополнительного образования ГБОУ «ДДЮТ».

4. Участники

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены организаций дополнительного образования, общеобразовательных организаций, авиамodelьных клубов и других организаций без ограничения спортивного разряда, имеющие специальную подготовку.

Личное первенство разыгрывается в четырех категориях:

1 группа: до 12 лет включительно – продолжительность полета;

2 группа: 13-15 лет включительно – продолжительность полета;

3 группа: 16-18 лет включительно – продолжительность полета.

Состав команды: 3 спортсмена 1, 2 и 3 групп, заранее указанные в заявке. Каждая команда предоставляет судью. Количество команд от организации или клуба не ограничено.

5. Условия подведения итогов

Итоги соревнований подводятся в соответствии с правилами вида спорта «Авиамодельный спорт», утвержденными Минспорта РФ.

Итоговые результаты (протоколы) и отчет главной судейской коллегии на бумажном и электронном носителях предоставляются в ГБОУ «ДДЮТ» в течение трех дней со дня окончания соревнований.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности участников соревнования проводятся на спортивных сооружениях при наличии Паспорта безопасности (антитеррористической защищенности), а также в соответствии с «Инструкцией по охране труда при проведении спортивно-массовых мероприятий» (ИОТ -115-18). Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся Физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной и спортивной медицине.

Педагог-руководитель несёт ответственность за жизнь и здоровье детей во время проведения соревнований.

Соревнования будут проходить в условиях сохранения рисков распространения COVID-19:

- участники и обслуживающий персонал обязаны использовать средства индивидуальной защиты;
- на соревнования ограничен вход лиц, не связанных с обеспечением соревновательного и тренировочного процессов (родители и болельщики).

7. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры в личном первенстве награждаются грамотами и медалями.

В командном зачете команда-победитель и команды-призеры награждаются дипломами и кубками в каждой возрастной группе.

В общекомандном зачете тренеры победителей и призеров награждаются грамотами.

8. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований (награждение, оплата судейства, медицинское обслуживание, канцтовары) производятся за счет средств областного бюджета в целях реализации мероприятий государственной программы Архангельской области «Развитие образования и науки Архангельской области», утвержденной постановлением Правительства Архангельской области от 12 октября 2012 года № 463-пп.

Расходы по проезду, размещению, питанию, страхованию участников команд производятся за счёт командующих организаций.

9. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 16:00 15 апреля 2021 год Новосельцеву Сергею Владимировичу, тел.: 89021943813. Заявки на участие и необходимые документы предоставляются тренером перед началом соревнований в мандатную комиссию 21 марта 2021 года.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации; для спортсменов моложе 14 лет - свидетельство о рождении;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования

Данное положение является официальным вызовом для командирования спортсменов и тренеров на соревнования.
